

Obecní úřad Zdíkov, Zdíkov 215, 384 72
tel.: 388 426 715, e-mail: zdikov@zdikov.cz, www.zdikov.cz
IČ: 00250 872

Prohlášení Obecního úřadu Zdíkov k „pouti bez kolotočů“

Vážení obyvatelé Zdíkovska,
z důvodu šíření polopравd, nepravd a lží, které se nesou naší obcí ohledně poutě bez kolotočů, jsme se rozhodli sepsat toto prohlášení a uvést věci na pravou míru.

Provozovatel atrakcí Lunapark Tříska byl seznámen již v září loňského roku se záměrem obce přesunout atrakce mimo autobusové nádraží.

K tomuto rozhodnutí nás vedl fakt, že dlouhodobě slyšíme od dopravců stížnosti na nemožnost se při uzavřeném nádraží otočit. To, že do roku 2019 autobusy couvaly před obecní úřad, bylo jen díky benevolenci a ochotě řidičů, kteří poukazovali na to, že tím porušují zákon. Je zde komplikace s náhradními zastávkami a v neposlední řadě bezpečnost, neboť nemůžeme silnici II/145 zcela uzavřít.

Provozovatel dostal nabídku na dvě nová místa- pod školou na dopravním hřišti a v centru obce před hotelem, za kinem a u Májky – zde bývala pouť v minulosti desítky let. Nelíbilo se jim to, ale slíbili, že včas přijedou, zjistí si příkony elektřiny a domluvíme se.

To se bohužel nestalo! Nakonec jsme museli panu Třískovi volat nejméně 3x my a vždy jen sliboval. Poslední slib dal paní Caisové ve středu 15. 9. 2021. Slíbil omezené množství atrakcí, z důvodu prostoru a z důvodu, že má již vše ve Strakonících na místě Václavské pouti.

Jak jste všichni viděli, svůj slib nesplnil.


Má se obec někoho takového doprošovat? Jen připomenu, že v roce 2020 odjeli bez zaplacení místního poplatku, který uhradili až na zavolání. Nemluvě o tom, že dlouhodobě jim vycházela obec vstříc když, akceptovala cenu za pronájem, kterou si určil sám pan Tříska. Zkuste si určit cenu za autodrom nebo „řetězák“ vy !?

Obec se nevyhýbala komunikaci a hledala dohodu. Informace, kde chceme atrakce, věděl provozovatel rok dopředu. Myslím, že jsme udělali vše proto, aby ve Zdíkově kolotoče byly, nikoli však na nádraží. Je mi líto, že obětí tohoto sporu se staly děti, ale my máme svědomí čisté.

Věřím, že rozumný člověk toto pochopí. Koneckonců pouť není o kolotočích a střelnici. Je to o setkávání lidí a zábavě. Díky akčním lidem, kteří iniciovali a připravili celý sobotní program na Ostrově, v prostoru před hotelem nebo nedělní v restauraci u Novotných, bylo o zábavu postaráno.

19. září 2021

Mgr. Roman Šebánek

starosta

Obecní úřad 5
Zdíkov
384 72 Zdíkov 215